S — N » S=1:40(A1)
fcS—aLE $=1:80 (A3)

870011k [AC-2173]

(4600) )

I, HEOTRES (A—h—HER) £T S,

XHiE, FASZILSMTEL, BEBRETTFET D, (A—h—BER)
A74 94—k, RUZFLVABREBRET D, (f—H—fRER)

A5 4 F—BEHE - 7 vh—K) MBI, BEERA v EETFETS,
BR7ATLADTL—LEIE, RF—VNIREL, BEERA vFOL,

LA VRREEG EIFLT R, (A—h—HER)

-{)(J:‘;IJI‘ E{G—)biﬂlﬂ:t L, BRERA vFOLYLE VRIEREHEFET S,
REYALT, ?éﬁﬁﬂ!‘&?’6$t?6°

ERORBERE, 3

HEOLT, *ﬂnlt HW(EEM*E)"&&ﬁ&Té

ThUERET HIREI, ﬁSitltSEt‘%EMLTT?L\

150 9001: 201588 5EMBLE RO S

EROREIET HIREIPFA-SP- s: 2014I-EALT—§!mt‘§'6n

(—4) BALEEREHS Pv—sRRBELEORRKLT S,

(—#) AALEHR NS AERERERRICNALERRE T3,
AHRROFHEEOKE, EMERLT S,

!‘!ﬂ:(-m\‘t RRICE Ytk - ARSORENS SHA KRR TRIT 35,
REIRHREFLIREULET S,

\
;

/
/

[
o
o
[
o
o
o
o
I3
o
o
o

Sr=99vaveyh
A2 4 7 (R )

AN
200080 £

(1620)

|
=,
I_
S v
Q000000 OO0 O 00000

RaV

(3520)

Y WVEV, :
=Py . ", S=130(A1)
FN=Ty2aVIV b e

A% 4 7 [A0-9112]
1000
500 . 500

I r—h 93y
Ty b =65

(=3 —_————
8 Fem=

(4850)

50

30°

)/
>

91004

'r____

|

|

|

o |

|
T
D
e

950
QO/%'I
\
\
A\

N\
B

1000
|

1= [
3 t-oz=:

~S ¢9&‘B®ﬁi’é“b1¢6$°

0N ) sacrosa
N LY O B
% I_y ~ SRh—bHw3UT v TER

. FNR=Yyvaveyt /
~__ -t BRA TR

\\\

WEE

1000
500 500
| b JA et AV DX P

‘ (4600) ‘ . (4850) - B% 4 7 [A0-9111]

o
S
vl

NG
)
fF——-—-% %D

1500

8 hcooc

3600
3600

— -3

o
S
o

% RI4—%HETV D FEE
s
q:*mﬁ% hELE, 1000 x 1500

I

gm0 000 supaeE C ISR FES R DR EAR T

AF—=)is4 F$34.0x3.2 600 800
3 . .
L T334 TH114%3.0 \\ W27 v h—RiL b

VG-l

HEE

Yy bOERI, 7\745( —BBRISETTS L,

NI—lg, *—h—ERERLT D,

150 9001: 20152 MBEROBR LT S,

aﬁ#ﬁ‘“ SPLY—I RTBELROHRLT B,
—4f) A& s ERRREERRICHALEERETS,

t&‘éﬂ:ﬂ);ﬁn’rﬂﬁwii\ BlHERILT S,

RETZMMA, F-HAFUELTS,

[eJelololole} 3

400
]

o
e
~

750
50 400 200
750

00[ 50 400 _200

RF—Ni3M T $48.6x3.5
avgl— F
- NFE#a V7 U—F avh—= \ avyy—p —I

8
=+—
wzyzzzz e 12020, NCTIEDY D s gLavsu=F L AGvs - E | FNavsy—k
A j‘:gl—t 5 NPT DS
S

]7 NV DML M NBEIT9V eI =] 7 (NBEZ2SyYYSy
2Y—7 600 || (RC-40) Hi¥ ZY—7J D/Soo (RC-40) Z5¢ ZY—7J @ (RC-40) 7% % 52 % SydrIe
¢ 300 0700 (¢150) (1400 _(¢150) /]3400 700500 | (RG-40) R 900x500 | (RC-40) &7

Q0 |100

1

'
|
| avhI— =L
L

0] 50 500 100

450
450

0
100

1

=
|

100 {50

B f+ EXEE Hhifi 53 B ETIERCIES L

%%% BB 2002 7.8 | BFHEH (34 /s T :Egﬂ% 2 m iggﬁgﬁggggggﬁ?wa X REARERA T 0%E

\\\\\




